

张广东到市教育局作辅导报告

本报讯(记者 宋春)7月19日,副市长张广东到市教育局作“作风转变暨环境创优”活动辅导报告。

张广东在报告中指出,教育工作事关民生、责任重大、使命光荣,市教育局机关“作风转变暨环境创优”活动开展的如何,直接关系到我市教育事业的发展,一定要充分认识到深入开展此项活动的重要性,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,切实增强责任感和紧迫感。围绕如何进一步开

展好“作风转变暨环境创优”活动,

结合市教育局作风建设和环境创优实际,张广东要求,要认清形势,充分认识开展“作风转变暨环境创优”活动是建设廉洁周口、满意政府的必然要求,是教育事业科学发展的迫切需要。要把握重点,加强学校领导班子建设,加强机关干部作风建设,切实解决工作中存在的突出问题。要加强领导,强化责任,严密组织,严格督查,形成长效机制,确保“作风转变暨环境创优”活动取得实效。

郸城掀起学习彭秀英事迹新高潮

本报讯(记者 卢好亮)7月19日,郸城县召开学习彭秀英同志先进事迹学习会,认真学习贯彻中央、省、市领导重要批示精神,切实做到“四个结合”,迅速掀起向彭秀英同志学习新高潮,让她的精神在郸城广泛传播、发扬光大,用实际行动投身到实现郸城富民强县新跨越的实践中去。结合郸城实际,要做好以下四项工作:

一要深入学习领会中央、省、市领导的重要批示精神,在全县上下迅速掀起学习彭秀英同志舍己救人、舍生取义的英雄壮举,如歌如泣,表现了一名优秀共产党员

在生死抉择面前的崇高境界,她用生命践行了我们党全心全意为人民服务的宗旨。全县上下要迅速掀起向彭秀英同志学习新高潮,让她

的精神在郸城广泛传播、发扬光大,用实际行动投身到实现郸城富

民强县新跨越的实践中去。结合郸

城实际,要抓好以下四项工作:

二要认真贯彻落实《省委组织部关于加强换届后领导班子思想政治建设的意见》,各级各部门要深化认识,增强换届后领导班子思想政治建设的责任感和紧迫感;把握关键,扎实推进换届后领导班子

思想政

思想政

思想政

思想政

四要深入推进“作风转变暨环境创优”工作,狠手整治“庸”、“懒”、“散”、“浮”、“软”。全县各级各部门要增强干事创业能力,提升行政服务效能,坚决严明各项纪律,树立务实发展形象,提升开拓创新意识,不断开创郸城经济社会发展新局面,实现富民强县新跨越。

学习彭秀英 实现富民强市新跨越

川汇区文昌大道丹尼斯城市综合体项目加快推进

本报讯日前,川汇区文昌大道丹尼斯城市综合体项目加快推进,项目区域内拆迁工作加紧进行。据了解,进入6月份以来,文昌大道综合改造指挥部加大工作力度,倒排工期,全力为丹尼斯城市综合体项目开工创造条件,并取得显著成效。预计到8月底,丹尼斯选址12#及14#地地面附属物将全部清理完毕,为项目建设彻底扫清障碍。

丹尼斯城市综合体商贸项目,是该区今年引进的商贸项目,也是该区实施“商贸兴川汇”战略的一部分。围绕“商贸兴川汇”战略,该区以市场建设为重点,以资源整合为手段,全力打造沙北特色商业区和特色商业街,重点打造“一条商业街”和“两个商圈”。“一条商业街”就是文昌大道商业街。加快丹尼斯项目建设,重点引进名品商店和大型商贸市场,同时弘扬周口厚重商业文化,营造文昌大道浓厚的

(李守伟 理效明)

省文改办主任徐惠玲到我市调研文化产业

本报讯7月18日下午,省文改办主任徐惠玲在市委宣传部、市广电局、市文化局和淮阳县委宣传部等部门领导的陪同下,先后到淮阳县、东新区调研我市文化产业工作。

徐惠玲先后到淮阳县龙湖景区、弦歌台、八卦台和东新区市文化艺术中心、市广播电视台等地调研,实地察看了中国淮阳国际易学文化研究应用中心建设项目建设、陈楚古街建设项目和周口广播影视多功能演播大厅建设项目、市电视台乡村服务社产业化开发项目、无线地面数字电视村村通工程项目建设等文化产业项目建设,并听取了有关人员对文化产业项目发展和项目建设的工作汇报,对我市文化产业开

发和项目建设给予高度评价。

徐惠玲提出四点明确要求:一是搞好文化旅游产业的综合开发。二是狠抓项目建设。要学会筑巢引凤、借力生财,把项目建设作为文化产业项目的牛鼻子,抓住不放,一抓到底,抓出实效。三是搞好文化的创新和传承。四是注重人才的培养。要注重吸纳高素质的文化产业人才,提升整体队伍水平;要注重把文化产业人才培养成为既懂文化又懂经营,有经济头脑的双重人才,真正发挥文化产业的社会效应;要建立留住人才的长效机制,制定留住人才的政策,多给他们生活上提供方便、政治上给予厚爱,为周口实现文化产业大市向文化产业强市跨越做贡献。(朱国杰)

省政协委员视察十五项重点基础设施项目建设情况

本报讯(记者 王艳)7月19日,市政协副主席任连军、杨珺率领部分省、市政协委员深入商水和市区,视察十五项重点基础设施项目建设情况。

视察组先后实地察看周口市电网建设改造总体工程、市火车站广场及配套路网工程、黄淮物流农产品批发市场三期工程、S210永登高速丘集出站口至郸城段升级改造工程。在下午召开的座谈会上,视察组听取有关十五项重点基础设施项目建设情况的汇报。任连军就如何推进项目建设提出四点建议。一是统一思想,充分认识完成十五项重点基础设施项目建设的重要性和紧迫性。二是采取得力措施,强力推进项目建设进度。要认真分析项目建设滞后的原因,找准问题症结,有针对性地采取措施,确保完成全年任务。三是严格标准,确保项目建设质量安全。四是优化外部环境,为项目实施夯实基础。要切实落实优惠政策,全面兑现承诺,强化大局意识和服务意识,努力营造良好政务环境和施工环境。

在下午召开的座谈会上,视察组听取有关十五项重点基础设施项目建设情况的汇报。任连军就如何推进项目建设提出四点建议。一是统一思想,充分认识完成十五项重点基础设施项目建设的重要性和紧迫性。二是采取得力措施,强力推进项目建设进度。要认真分析项目建设滞后的原因,找准问题症结,有针对性地采取措施,确保完成全年任务。三是严格标准,确保项目建设质量安全。四是优化外部环境,为项目实施夯实基础。要切实落实优惠政策,全面兑现承诺,强化大局意识和服务意识,努力营造良好政务环境和施工环境。



进入7月份以来,我市杨树发生了严重的虫害。据统计,全市虫害发生面积达30万亩,其中严重的有4.5万亩,吃光成灾的有2931亩。为做好虫害防治工作,我市投资200万元,租用3架农用飞机,重点对高速公路、国道、省道和河道,进行飞机喷药防治。目前,已飞行160多架次,防治面积达9.6万亩,虫害得到有效控制。图为飞机在淮阳进行飞防。(李寒 马四新 摄)

作风转变天地宽

(上接第一版)表面现象多,深层次的问题少;其次是负面典型涉及的小单位多、一般干部多,重要部门、重点单位和岗位以及科级干部的负面典型少;第三是够份量的典型少,特别是构成党政纪处分的典型还没有发现,氛围还不够浓厚。虽然电视上设了专栏,有影有声,也编发了一些通报、简报,但氛围仍需要浓厚,热度还应该再增加,特别是要通过曝光一批具有代表性的负面典型,进一步引起震动效果。

谈打算,陈志伟书记更是信心满怀。他强调,在下一步活动中,要着力从四个方面强化。

一是要思想再重视。对“作风转变暨环境创优”活动今后几个阶段的工作,每进行完一个阶段,县委常委会都将听取一次阶段性的工作汇报,研究存在问题,提出具体要求。没有完成阶段性工作任务的乡镇和单位,不能转段,决不能随随便便走过去。通过这些,体现县委对此项工作的重视,让全县上下思想上始终绷紧“作风转变暨环境创优”这根弦,不达目的绝不收兵,确保取得应有成效。

二是要措施再加强。重点抓好督导检查工作,要切实做到“三个围绕”,即围绕“庸懒散浮软滑”六种顽症的具体表现抓督查,围绕县

委、县政府中心工作开展和项目推进抓督查,围绕查处典型案件抓督查。通过强有力的督查,发现和树立一批正面典型,查处和曝光一批涉及六种顽症的典型案例事件。

三是要态度再较真。对“作风转变暨环境创优”活动,不较真不行,要坚决杜绝马虎虎、隔靴搔痒,要扎得深、刺得痛,必须要较真,动真格、查根源、查关键。

四是要效果再求实。在认真完成市里规定动作的同时,要有鹿邑的自选动作,多创新,创亮点,创特色,确保鹿邑的“作风转变暨环境创优”活动收到实实在在的显著成效。

项城市电业局闻“汛”而动保供电

本报讯进入7月,项城市迎来了今年以来的最强降雨。项城市电业局闻“汛”而动,“点线”结合,落实各项保电措施,确保汛期供电安全。截至7月10日,该局共出动防汛车辆23台次,储备砂袋2000余条,砂料100余立方米,有力地确保了防汛工作的有序进行。

紧抓“重点”,各项工作准备到位。人员到位。结合今年辖区内汛期特点,结合电网负荷情况,制订防汛应急预案,并由供电所人员、工程队人员组成了18支抗洪抢险

队。物资到位。备好必要的防汛抢修物资,使各种抢修物资始终处于充足的备用状态。物资部门做好材料的发放准备工作,随时应对突发情况,确保物资供应无忧。值班到位。完善值班制度和交接班制度,所有值班人员在值班期间必须严格执行岗位职责,所有值班和备班人员、抢修车辆必须24小时待命,到岗值班,禁止饮酒,严防精神状态不佳等不良状况,确保人员和精神状态的到位。

畅通“两条保障线”。保障设备安全运行线。各供电所、防汛保电相关部门加强对防汛重点部位配电设备、重要负荷线的检查维护工作,从电源点开始直到用户终端来进行线路设备的检查和维护,确保设备安全运行,开展设备特巡。保障作战线,保障抢修人员防汛抢险时能及时到位。部门负责人进行带班,严格执行24小时值班制度,全体人员进入待命状态,实现指挥有序和快速反应,遇到突发汛情,能第一时间赶到现场抢修受损设备。(李艳 王银威)



近年来,商水县舒庄乡通过技术支持、拓展销售渠道、政策帮扶等措施,鼓励和引导农民发展西瓜种植,给农民带来了可观的收入。图为舒庄乡北王庄村村民正在自家的地里查看西瓜长势。(记者 李寒 摄)

淮阳县产业集聚区勇当富民强县排头兵

本报讯(记者 刘瑛)16个亿元以上工业企业落户产业集聚区,使产业集聚区内企业数量达到103家,其中规模以上工业企业73家,形成了大企业主导、中小企业齐头并进、产业多元发展的良性格局。园区从业人员达到3.2万人——今年上半年,淮阳县在产业集聚区这个“火车头”的带动下,县域经济呈现突飞猛进态势。

上半年完成固定资产投资19.6亿元,实现主营业务收入52亿元,利税4.2亿元,特别是今年上半年招商引资项目35个,总投资

85.73亿元,到位资金16.79亿元,其中亿元以上的项目16个,已经全部开工建设。

采访中,产业集聚区管委会主任师建锋告诉我们,“之所以今年达到这样的效果,贵在凝聚、重在创新、赢在执行。”

“推进集聚区建设,凝聚力是根本,创新力是关键,执行力是保证。”提到徐光书记提出的“三力”建设,师建锋充满信心。

集聚区管委会在领导干部中开展以学习“六讲六看”为内容的创先争优活动,

增强党组织凝聚党员、凝聚群众、凝聚社会的能力,使全体管委会人员实现解放思想上有新突破、转变职能上有新举措、制度创新上有新进展、工作作风上有新改进、服务水平上有新提高。

同时,集聚区管委会严格贯

彻落实省、市、县方针政策。一

抓并入区,理顺管理体制。认

真落实6个行政村划归产业集聚区

管理的相关政策,提前介入、

科学对接,理顺关系,及早谋

划,确保划归工作顺利进行。二

抓基础设施,促进产城融合。新

增建成区面积1.3平方公里,建

成并投入使用了行政服务大厅,

加快元亨华庭综合服务项目建设

进度,开工建设了汉龙职业技术学校,规划设计了商贸物流中心等。三抓重点项目,搞好产业承接。浙江海盟电力、河南隆升富士电梯等一批规模大、效益好、竞争力强的企业新落户集聚区,总投资近60亿元,其中投资超亿元的项目10家。四抓主导产业,提升竞争能力。上半年,塑料制品业实现规模以上工业产值15亿元,实现利税2.1亿元,占集聚区规模以上工业产值的40%。机械装备制造业实现规模以上工业产值11.2亿元,实现利税0.85亿元,占集聚区规模以上工业产值的32%,成为该县新兴主导产业。五抓优质服务,突出环境创优。认真开展“作风转变暨环境创优”和企业服务年活动,强力落实“四个一”和“两个零接触”工作机制、重点项目分包督战制,积极帮助企业破解招工和融资难题,严格实行检查准入制度,切实为企业营造一个良好的发展环境。六抓平安建设,促进和谐发展。优化区内治安环境,狠抓安全生产,做好被征地农民就业转移和社会保障工作,落实就业转移和社会保障资金。

工业产值的32%,成为该县新兴

主导产业。五抓优质服务,突出

环境创优。认真开展“作风转

变暨环境创优”和企业服务年活

动,强力落实“四个一”和“两个

零接触”工作机制、重点项目分

包督战制,积极帮助企业破

解招工和融资难题,严格实行检

查准入制度,切实为企业营造一

个良好的发展环境。六抓平安建

设,促进和谐发展。优化区内治

安环境,狠抓安全生产,做好被

征地农民就业转移和社会保障

工作,落实就业转移和社会保障

资金。

目前,新型农村社区建设已得

到群众的理解和支持,正在稳步推进中。县直单位抽调人员和乡政府干

部职工亲临一线,全力推进新型农村社区建设,新开工建设的社区道路正在加紧施工。采访中,淮阳王店新型农村社

区道路建设项目负责人李建设正在雨中边指挥着工人,边对记者说:

“这个工程抓得比较紧,我们决心按合同工期完成。”

面对无经验、困难大的情况,该乡用超乎寻常的思维

方法,创造性地开展工作,边干边试边摸索,努力探索一

条破解“三农”问题、加快城乡一体化、实现新型城镇化的路子。目前,新型农村社区建设夯实了三个“基础”,实现了五个“突破”。夯实了三个“基础”,即是迅速澄清底子,夯实规划基础;大力招商引资,夯实产业基础;开展土地

整治,夯实用地基础。实现了五个“突破”,即是开工社区

道路,项目建设有了新突破;成立土地银行,土地流转有了新突破;狠抓违法建设,两违整治有了新突破;建设公益性公墓,殡葬改革有了新突破;实施大街整治,王店形

象实现了新突破。

独特的旅游资源禀赋为淮阳县大力发展文化旅游产业创造了得天独厚的条件。每年一度的春季朝祖会、夏季荷花节在全国叫响了“羲皇故都、水城淮阳”文化旅游品牌。尤其是2008年淮阳县被确定为全省文化改革发展试验区以来,淮阳县更加坚持“旅游带动”不动摇,坚持把试验区建设放

到“河南一流、中原最佳、全国知名”的高度定位,把文化旅游业作为推动一产、带动二产、主导三产的重要抓手全力打造,通过创新发展理念和投融资机制,实施项目带动,培育支柱产业,打造强势文化旅游品牌。

淮阳县文化旅游产业呈现出良好发展态势。2011年,全县接待

游客1391.5万人次,文化旅游综合收入38.3亿元。今年上半年全县旅游景区、景点接待游客1223万人次,同比增长20%,实现旅游综合收入31.5亿元,同比增长22%,文化旅游产业已成为淮阳经济社会发展一大优势、一大支撑和一大后劲。

淮阳县县委常委、宣传部长、

美的万亩龙湖,独特的旅游资源禀赋为淮阳县大力发展文化旅游产业创造了得天独厚的条件。每年一度的春季朝祖会、夏季荷花节在全国叫响了“羲皇故都、水城淮阳”文化旅游品牌。尤其是2008年淮阳县被确定为全省文化改革发展试验区以来,淮阳县更加坚持“旅游带动”不动摇,坚持把试验区建设放

到“河南一流、中原最佳、全国知名”的高度定位,把文化旅游业作为推动一产、带动二产、主导三产的重要抓手全力打造,通过创新发展理念和投融资机制,实施项目带动,培育支柱产业,打造强势文化旅游品牌。

淮阳县文化旅游产业呈现出良好发展态势。2011年,全县接待

游客1391.5万人次,文化旅游综合收入38.3亿元。今年上半年全县旅游景区、景点接待游客1223万人次,同比增长20%,实现旅游综合收入31.5亿元,同比增长22%,文化旅游产业已成为淮阳经济社会发展一大优势、一大支撑和一大后劲。

淮阳县县委常委、宣传部长、